

Belföldi hírek

1981. július 25. s z o m b a t

bb. 1. pótfelvételi vizsgák felsőoktatási intézményekben

i/me/rj dg hgy

1981. július 25.

hosszu idő óta, először az idén ismét pótfelvételi vizsgát hirdetett a művelődési minisztérium az 1981-82-es tanévre, néhány egyetem és főiskola egyes karaira, illetve szakjaira: jelentkezni lehet a nehézipari műszaki egyetem- miskolc - gépész- mérnöki kara nappali tagozatára, ahol a felvételi vizsga tárgyai: matematika és fizika, /írásbeli és szóbeli/; a kohómérnöki kar nappali tagozatára /felvételi vizsgatárgyak: matematika, fizika, írásbeli, szóbeli/; a dunaujvárosi kohó- és fémipari főiskolai kar nappali tagozatára /felvételi vizsgatárgyak: matematika, fizika, írásbeli, szóbeli/.

ugyancsak várják a pályázókat a pollack mihály műszaki főiskola/pécs/ épületgépészeti szak nappali tagozatára, /felvételi vizsgatárgyak: matematika, fizika, írásbeli, szóbeli/, a szilikát-vegyipari gépész szak nappali tagozatára/felvételi vizsgatárgyak: matematika, fizika, írásbeli, szóbeli/, a pénzügyi és számviteli főiskola vállalatgazdálkodási szak külkereskedelmi szakágzatának nappali és esti tagozatára, /felvételi vizsgatárgyak: matematika, írásbeli és szóbeli és politikai gazdaságtan vagy történelem, írásbeli, szóbeli/. a felvételi vizsgán orosz és - választás szerint - német vagy angol nyelvből is, számot kell adniuk tudásukról a diákoknak, a választott idegemnyelvet a felvételi kérelemben közölni kell. pótfelvételi lesz a vállalatgazdálkodási szak mezőgazdasági ágazatán, /zalaegerszegen/ is, a nappali tagozaton. itt a felvételi vizsgatárgyak: matematika és politikai gazdaságtan, vagy történelem. /folyt.köv./

60008/H

Belföldi hírek

1981. július 25. s z o m b a t

bb. 1. pótfelvételi vizsgák felsőoktatási intézményekben

i/me/rj dg hgy

1981. július 25.

hosszu idő óta, először az idén ismét pótfelvételi vizsgát hirdetett a művelődési minisztérium az 1981-82-es tanévre, néhány egyetem és főiskola egyes karaira, illetve szakjaira: jelentkezni lehet a nehézipari műszaki egyetem- miskolc - gépészmérnöki kara nappali tagozatára, ahol a felvételi vizsga tárgyai: matematika és fizika, /írásbeli és szóbeli/; a kohómérnöki kar nappali tagozatára /felvételi vizsgatárgyak: matematika, fizika, írásbeli, szóbeli/; a dunaujvárosi kohó- és fémipari főiskolai kar nappali tagozatára /felvételi vizsgatárgyak: matematika, fizika, írásbeli, szóbeli/.

ugyancsak várják a pályázókat a pollack mihály műszaki főiskola/pécs/ épületgépészeti szak nappali tagozatára, /felvételi vizsgatárgyak: matematika, fizika, írásbeli, szóbeli/, a szilikát-vegyipari gépész szak nappali tagozatára /felvételi vizsgatárgyak: matematika, fizika, írásbeli, szóbeli/, a pénzügyi és számviteli főiskola vállalatgazdálkodási szak külkereskedelmi szakágzatának nappali és esti tagozatára, /felvételi vizsgatárgyak: matematika, írásbeli és szóbeli és politikai gazdaságtan vagy történelem, írásbeli, szóbeli/. a felvételi vizsgán orosz és - választás szerint - német vagy angol nyelvből is, számot kell adniuk tudásukról a diákoknak. a választott idegennyelvet a felvételi kérelemben közölni kell. pótfelvételi lesz a vállalatgazdálkodási szak mezőgazdasági ágazatán, /zalaegerszegen/ is, a nappali tagozaton. itt a felvételi vizsgatárgyak: matematika és politikai gazdaságtan, vagy történelem. /folyt.köv./

-1-

BP

bb. 1. / pótfelvételi... 1. folyt./rj

a nappali tagozatokra 35 évnél fiatalabb - a pénzügyi- és számviteli főiskola esti tagozatára korhatár nélkül, középiskolai érettségivel rendelkező pályázók jelentkezhetnek, függetlenül attól, hogy az idén pályáztak-e valamilyen felsőoktatási intézménybe vagy sem. akik az idén már résztvettek valamilyen felsőoktatási intézmény felvételi vizsgáján, most új jelentkezési lap kitöltése nélkül, írásban jelezhetik továbbtanulási szándékukat, amelyhez mellékelniük kell az előző felvételi vizsga eredményéről szóló értesítést. aki ebben az évben még nem jelentkezett felsőoktatási intézménybe, az a megyei nyomtatványboltokban beszerezhető tü 820 r.sz. nyomtatvány kitöltésével jelentkezhet, önéletrajzot, és középiskolai érettségi bizonyítványt is kell hozzá mellékelni.

az idén már felvételizettek a felvételi vizsgatárgyak megegyezése esetén kérhetik a teljes felvételi eredmény, vagy részleges egyezés esetén az egyik tárgy eredményének elfogadását. előbbi esetben felvételi vizsgát nem kell most újból tenniük, egy tárgy beszámítása esetén pedig csak a másik tárgyból kell felvételizniük. egy felvételi tárgy külön írásbeli vagy külön szóbeli eredményét nem lehet figyelembe venni.

a pótfelvételi vizsga eredménye alapján hozott döntésről a pályázók augusztus végéig kapnak értesítést, e döntést azonban nem lehet megfellebbezni.

akik a miskolci nehézipari műszaki egyetem gépészmérnöki és kohómérnöki karán, a dunaujvárosi kohó- és fémipari főiskolai karon, a pécsi pollack mihály műszaki főiskola épületgépészeti és szilikát-vegyipari gépész szakára jelentkeznek okmányaikat a miskolci nehézipari műszaki egyetem tanulmányi osztályár / irányítószám: 3515 miskolc, egyetem város/ küldjék, augusztus 2-ig. az írásbeli vizsgájuk a nehézipari műszaki egyetemen lesz, ha jelentkezési anyagukat e határidőre benyújtották, augusztus 6-án 10 órakor minden külön értesítés bevétele nélkül a nehézipari műszaki egyetem tanulmányi osztályán jelenjenek meg. akik az ország távolabbi részeiről érkeznek és jelentkezési anyaguk benyújtásakor szállásigényüket jelezték, térítés ellenében elhelyezést, ellátást kaphatnak. a szóbeli vizsgákra ezt követően két héten belül kerül sor, a megpályázott intézményekben. erről a jelentkezők külön névre szóló értesítést kapnak az időpont és a hely pontos megjelölésével.

/folyt.köv./

-2-

BP

bb. 1. / pótfelvételi... 2. folyt./rj

a pénzügyi és számviteli főiskola vállalatgazdálkodási szak külkereskedelmi szakágazatára jelentkezők felvételi jelentkezési anyagukat augusztus 8-ig küldjék a pénzügyi és számviteli főiskola budapesti címére. a felvételi vizsgákat részükre augusztus 24-29-e között tartják budapestben. a vizsgák időpontjáról és a további tudnivalókról a pályázókat az intézet írásban részletesen tájékoztatja. a pénzügyi és számviteli főiskola vállalatgazdálkodási szak mezőgazdasági ágazatára jelentkezők jelentkezési anyagukat augusztus 8-ig a főiskola zalaegerszegi intézetéhez juttassák el: ők augusztus 24-29. között felvételiznek zalaegerszegen. a vizsgák időpontjáról és a további tudnivalókról a pályázókat az intézet írásban részletesen tájékoztatja.

a meghirdetett szakokkal és a felvételi eljárással kapcsolatos részletes tudnivalók megegyeznek a magyar felsőoktatási intézmények felvételi tájékoztató 1981. című kiadványban találhatóakkal. /mti/

-.-

bb. 2. kullancsveszély!

i/of/rj dg hgy

1981. július 25.

a nyáron is egészséges kikapcsolódást, felüdülést jelentő természetjárás váratlan, de megelőzhető kellemetlenségei közé tartozik a kullancs, a vele való „kényszerű”, találkozás. mivel már a mostani szezomban is meglehetősen nagy számban fordultak elő kórházi kezeléssel végződött esetek, jó megszivlelni azokat a tudnivalókat, tanácsokat, amelyeket az országos egészségnevelési intézetben adtak.

veszedelmes kórokozó a kullancs, gerincesek vérével táplálkozik, s egyaránt előfordulhat vadon élő és háziállatokon. erdők aljnövényzetén, kisebb tisztásain, bokros széleken, hegyeken és síkságokon él, fűszálakon és a levelek fonákján helyezkedik el. a kullancsok elszaporodása és fertőzése a tavasztól kezdődő hónapokban fokozottabb mértékű, különösen kell számolni vele nyáron. meg kell jegyezni, hogy 7-10 napos lappangási idő elteltével - a betegség kezdeti szakaszában - általában láz és levertség jelentkezik, majd néhány napos láztalan szakasz után a test hőmérséklete hirtelen magasra szökik és hányinger, hányás, tarkómerevség, végtagfájdalom a következmény. a két szakasz egybeolvadhat, illetve bármelyik tünet el is maradhat - ezért különösen fontos az elővigyázatosság a természetjárás után is.

/folyt.köv./

-3-

BP

bb. 2. / kullancsveszély! 1. folyt./rj

orvosi tapasztalat: a nálunk előforduló, kullancs okozta betegségeknel a lábadozás általában 10-14 nap után kezdődik. bár hosszadalmas, a legtöbb esetben mégis teljes gyógyulással végződik. előfordul, hogy a fertőzés tünet nélkül zajlik le. súlyos esetben azonban bénulások következhetnek be, sőt a betegség- mivel agyhártyagyulladás okozhat-halálos kimenetelű is lehet.

ami a megelőzést illeti, elsősorban arról nem szabad megfeledkezni, hogy természetjárás közben ruházatunkat időnként gondosan ellenőrizzük és az időközben esetleg „összeszedett”, kullancsokat távolítsuk el.

támadásuk alattomos, hiszen „csipésük”, nem is érezhető. ezért hazatérve fontos testünk tüzetes átvizsgálása, különösen a testhajlatok alapos ellenőrzése, mivel a fertőzés a kullancs „csipése”, után csak bizonyos idő elteltével következik be, rendkívül fontos, hogy a bőrbe furakodott példányokat minél előbb - lehetőleg azonnal - távolítsuk el. ez a legegyszerűbb módon úgy történhet, hogy a bőrből kiálló, hátsó testrészének légzőnyílásait valamilyen folyadékkal elzárjuk a levegőtől. tehetjük ezt benzinnel, alkohollal, kölnivel, vízzel átitatott vatta rászorításával, vagy valamilyen zsiradék, például vazelin rákenésével. husz-harminc perc múltán a kullancs elernyed. ekkor óvatosan, csavaró mozdulatokkal - lehetőleg csipesszel - huzzuk ki a bőrből. óvakodni kell a türelmetlen, erőszakos mozdulatoktól, mert a kullancs feje könnyen beszakad és gennyesedést okozhat. a csipés helyét jódtinktúrával kell bekenni. az orvosi vizsgálatok tapasztalatai szerint hazánk legkullancsveszélyesebb területein is ennek az apró állatkának csak körülbelül minden ezredik példánya hordoz fertőzést okozó vírust. mindammelllett az egészségnevelők által ajánlott egyszerű módszerekkel biztonságosan megelőzhető a kullancs okozta fertőzés. /mti/

..

bb. 3. új iskola a csepeli városközpontban

i/cs/rj dg hgy 1981. július 25.

befejezéséhez közeledik a csepeli városközpontban, a rákóczi ferenc ut 106. szám alatti új iskola építése; a szakemberek már a belső szerelésen dolgoznak, s rendezik be az iskolát. az új, háromszintes, clasp-rendszerű oktatási intézményt a 23-as számú állami építőipari vállalat építette fel. az intézményben a szaktantermeken, előadókon és a különálló napközis részlegén kívül - a fővárosban először - helyet kap a szabó ervin könyvtár egy területi gyermekkönyvtára, amely az iskolai könyvtárat is gondozza, valamint egy kerületi pedagógiai könyvtár. ugyancsak újdonság, hogy az iskolában dolgozó tanárok-nevelők számára klubot rendeznek be, amelyet napközben a tanulók használhatnak. /folyt.köv./

-4-

3P

bb. 3. / új iskola... 1. folyt./rj

az iskolában szeptembertől 900, elsősorban a lakótelepen élő gyermek kezdeti meg tanulmányait az új tanévben.

ebben a tervidőszakban még több korszerű általános iskolát építenek fel csepelen. a következő két évben a városközpontban és a szabadság-erdősor utcai lakótelepen egy-egy harminc, a guszev kapitány és a tejút utcában pedig egy-egy 20 helyiséges általános iskolát adnak át. ezen kívül négy teremmel bővítik a rákóczi ferenc uti és a gyömbér utcai épületeket. /mti/

..

bb. 4. gázcsőépítés

ve/rj dg hgy 1981. július 25.

a fővárosi tanács közlekedési főigazgatósága és a budapesti rendőr-főkapitányság közlekedésrendészete értesíti a gépjárművezetőket, hogy hétfőn 8 és 17 óra között a 14. kerületben, a közraktár utca bakács utcai torkolatánál gázcsőépítés miatt az uttest körülbelül 50 méter hosszban egy forgalmi sávra szűkül. a forgalmat jelzőőrök biztosítják. /mti/

..

bb. 5. új bélyegek

i/bi/rj pp hgy 1981. július 25.

augusztusban két új bélyeg kerül forgalomba alexander fleming nobel-díjas tudós, a penicillin felfedezője, és vágó béla, a magyar és a nemzetközimunkásmozgalom régi harcosa születésének 100. évfordulója alkalmából az „évfordulók - események, 81”, sorozat keretén belül.

a két forint névértékű bélyegeket cziglényi ádám, illetve vagyóczy károly grafikusművészek terve alapján a pénzjegynyomda készítette. az új bélyegeket a forgalomba bocsájtás napján a kijelölt postahivatalokban elsőnap bélyegzővel látják el. /mti/

..

-5-

3P



bb. 6. nyári napközi a gyárban

gom/st/4 hgy

1981. július 25.

nyári napközit létesítettek a finommechanikai vállalat 3. sz. kaposvári gyárában. az itt dolgozó szülők ugyanis gyakran kérték fizetés nélküli szabadságot, mert másképp nem tudták megnyugtatóan megoldani gyermekeik nyári elhelyezését, a szakszervezet támogatásával, a szocialista brigádok társadalmi munkájával a gyár sporttelepét alkalmassá tették arra, hogy ott júliusban és augusztusban mintegy félszáz csemete gondtalanul töltsék a nyarat. két tágas faházban alakították ki a foglalkoztató termeket és a pihenő helyiségeket, s gondoskodtak az óvodás és iskolás korú gyerekek szakszerű felügyeletéről, foglalkoztatásáról, teljes ellátást kapnak, s a tollaslabdától az építőköckökig mindenfajta játék rendelkezésükre áll. gyakran kirándulnak a közeli strandra, elviszik őket az ifjusági ház filmvetítéseire, vetélkedőire, a szülők teljes nyugalommal dolgozhatnak, mert a magukkal vitt gyerekeket reggel a gyárból autóbusszal szállítják a napközibe, s ugyancsak a gyárkapuban adják át őket édesapjuknak, édesanyjuknak. /mti/

bb. 7. új egészségház telekgerendáson

bty/rj st hgy

1981. július 25.

új egészségház épült a mintegy kétezer lakosú békés megyei telekgerendáson. az intézményben belgyógyászati, nőgyógyászati, fogászati röntgen és gyermekgyógyászati szakrendelésben részesülhetnek a település lakói és békéscsabai állami gazdaság ottani részlegének dolgozói. a háromszáz négyzetméter alapterületű egészségház átadásával véglegesen megoldódott a békéscsaba-hoz tartozó városkörnyéki község egészségügyi ellátása. /mti/

bb. 8. kitelepitik a környezetet károsító üzemeket keszthely térségéből

tóa/st/rj hgy

1981. július 25.

az országos környezet- és természetvédelmi hivatal támogatásával más területre telepitik az üdülési feltételeket rontó, a környezetet károsító üzemeket a balaton-part keszthelyi térségéből.

/folyt. köv./

BP

-6-

bb. 8. /kitelepitik... 1. folyt./rj

a nádgazdasági vállalat balatonszentgyörgy határában már megkezdte új telephelyének kialakítását. így rövidesen megszűnik a keszthelyi partszakaszon működő dongaüzem. más helyre telepitik a vizet és a levegőt szennyező fenékpusztai lengyárat is. /mti/

bb. 9. bizonyítványszerzés vesztegetéssel - ítélet szombathelyen

kre/rj hgy

1981. július 25.

vesztegetési ügyben hirdetett ítéletet a szombathelyi megyei bíróság módos József tanácsa; a vádlottak padján a kék fényből is ismert személyek ültek.

az ügy számai 1977-ig nyulnak vissza. dr. festő János, aki a vas megyei tanács ipari osztályán dolgozott a jogszabályok kijáratásával lehetővé tette, hogy volt egyetemi diáktársa, dr. Kiss László műszerész mestervizsgát tehessen, amelyre nem volt jogosult. 1980-ban Kiss közbenjárására ugyancsak jogszabályellenesen elintézte, hogy vég József budapesti lakos szombathelyen asztalos szakmunkás bizonyítványt szerezzon. ebben az ügyben, amelynek elintézéséért festő 30 ezer forintot kért és kapott, okirathamisítást is elkövetett. a vizsgáztatás sikeres lebonyolítása céljából festő megvesztegette Kerekes Endrét, a szombathelyi szakmunkásképző tanárát és Horváth László szakoktatót.

a szombathelyi megyei bíróság - másodfokon - dr. festő Jánost fontosabb ügyben intézkedő hivatalos személy által, kötelességszegéssel elkövetett vesztegetés, hivatali vesztegetés, lőfegyverrel való visszaélés büntetőjében /letartóztatása után ugyanis engedély nélkül a birtokában tartott pisztolyt találtak/ és magánokirathamisítás vétségében marasztalta el, s két évi börtönre ítélte, mellékbüntetésül öt évre eltiltotta a közügyektől és 22 ezer forint elkobzás alá eső érték megfizetésére kötelezte. dr. Kiss László büntetése - hivatali vesztegetésért - egy évi börtön, a közügyektől három évre való eltiltás. Kerekes Endrét egy év és két hónapi börtönnel sújtották, s három évre eltiltották a közügyektől, valamint a pedagógusi foglalkozástól és továbbá ötezer forint elkobzás alá eső egyenérték megfizetésére kötelezték. vég Józsefet tíz hónapi-négy évi próbaidőre felfüggesztett - börtönre és tízezer forint pénzbüntetésre ítélték. Horváth Lászlót egy évi börtönre ítélte a pedagógusi foglalkozástól két évre eltiltotta és 1500 forint elkobzás alá eső egyenérték megfizetésére kötelezte a bíróság. az ítélet jogerős. /mti/

BP

-7-



bb. 10. szabályozták a mezőgazdasági részes munkavállalás feltételeit - miniszteri rendelet jelent meg

1/ra/rj pp hgy

1981. július 25.

a magyar közlöny 35. számában megjelent a mezőgazdasági- és élelmiszerügyi miniszter rendelete, amely a részes munkavállalás új feltételeiről intézkedik, a korábbi jogszabály csak a földterület megművelésével kapcsolatban rendezte ezt a foglalkoztatási formát, de azóta igény mutatkozott arra, hogy a részes munkavállalás a mezőgazdasági munkák más területére is kiterjedjen, az új rendelkezés ennek elegendő tesz és várhatóan jól szolgálja majd a termelés fejlesztését.

a részes munkavállalás - a rendelet szerint - kiterjed a mezőgazdaság és az erdőgazdálkodás szinte teljes körére, de nemcsak erről van szó: bővül azoknak a mezőgazdasági nagyüzemeknek a köre is, amelyekben ilyen tevékenység végezhető, a korábbiakon túl az állami gazdaságokban, fagazdaságokban és a halászati térszékben, valamint az erdőgazdálkodási ágazatokba sorolt gazdasági társulásokban is mód nyílt a „részes,, kiadásra.

a tevékenység a továbbiakban a földterület művelése mellett átfogja szinte az egész mezőgazdasági ágazatot, részes munka vállalható a nagyüzem tulajdonában, használatában álló állatok tartására, halfogásra és állati termékek előállítására, a részes munkavállalásnak az állattartásra való kiterjesztése előmozdítja a háztáji portákon, a kistermelőknél meglévő állatfőhelyek kihasználását, ami a nagyüzemekben is javítja az állattartás gazdaságosságát.

miután a figyelem középpontjába került a mezőgazdaságban és az erdőszékekben a tűzifa, a rendelet értelmében részes munka vállalható a faanyagkitermelésnél; ugynevezett vágástéri hulladékok gyűjthetők és egyébek között a fadöntésre, - darabolásra is köthető szerződés.

a jogszabály lehetővé teszi a mezőgazdasági nagyüzemeknek, hogy munkaszervezetüket rugalmasan alakítsák ki, önállóságukat hangsúlyozza, hogy a rendelet nem jelöli meg a részesedés felső határát, ezzel is lehetővé válik, hogy a nagyüzem eddig gazdaságosan tevékenységét részes munkavállalók alkalmazásával gazdaságossá tegye.

/folyt.köv./

-8-

8.30 rj

8/11
10

bb. 10. / szabályozták... 1. folyt./rj

a rendelet egy másik jellemzője: az egyéni érdekeltségre hat - ugyanakkor a nagyüzem számára sem közömbös, hogy a részes munkát vállalkókra nem terjednek ki egyébek között a másodállás, mellékfoglalkozás esetén fennálló korlátozó rendelkezések.

lényeges eleme a szerződésnek az ár; a termésrészt elsősorban hatósági áron, ha pedig ilyen nincs, akkor a nagyüzem és a részes munkát vállalkók között létrejött szerződésben rögzített áron számítják ki.

a rendelet ugyan a munkaórák számát illetően megszüntette a korábbi évi 3 ezer órás felső határt, lényeges egyéni érdek fűződik viszont ahhoz, hogy valamilyen keret rendezze a napi munkaóra-ráfordításokat, a jogszabály szerint ezt úgy kell megállapítani, hogy a munkaviszony alapján dolgozóknak naponta 11 óra, a tagsági viszony alapján dolgozóknak pedig nyolc óra pihenő-ideőt biztosítsanak.

a rendelet egyéb kérdésekről is intézkedik: például arról, hogy a nagyüzem és a részes munkát vállalkó a teljesítés után köteles egymással számolni. /mti/

-.-

hh. 11. új tüzip-telep épül szolnokon

laz/rj st hgy

1981. július 25.

új kereskedelmi telepet épít szolnokon a kelet-magyarországi tüzip vállalat, a hetvenezer négyzetméter nagyságú telep tárolóhelyiségeit a korszerű raktározás követelményei szerint alakítják ki, az anyagok mozgatását a szabadban és a zárt raktárakban egyaránt munkagépekkel végeztetik, raktáráruházzal megnyitását is tervezi a vállalat, ahol a több mint ezer négyzetméter alapterületen minden náluk kapható, az építkezésekhez szükséges anyagot bemutatnak, az épülethez egy szolgáltatóműhely is csatlakozik, ahol méretre vágják az üvegeket, falemezeket, kulcsmásolást vállalnak és a házépítéshez szükséges kisgépeket kölcsönöznek, a részleges árusítást már megkezdtek, a teljes telepet előreláthatóan az év végén nyitják meg. /mti/

-.-

9.05 rj

-9-

9/11
10

bb. 12. szünetel a kishajó-forgalom a dunán

l/kg/rj sl

1981. július 25.

a duna magas vízállása miatt - amint a bkv-nál elmondták - a fővárosban szombattól ideiglenesen szünetel a kishajó-forgalom, kivéve a soroksári átkelőkompot és a csepel-budafok közötti járatot, amely előreláthatóan vasárnap áll le.

az árvízvédelmi hatóságok jelzése szerint az árhullám budapestnél várhatóan kedden tetőzik, ha a víz visszavonulása lehetővé teszi, a jövő hét második felében ismét megindulnak a kishajó-járatok. /mti/

-. -

bb. 13. a bkv közli

k/cs/rj sl

1981. július 25.

hogyan felsővezeték-javítási munkálatok miatt július 28-29 és 29-30-ra virradó éjjel 0,45 órától 3,50 óráig a 6-os éjszakai villamos helyett a vonal teljes hosszában

július 28-29 és 29-30-ra virradó éjjel 0,40 órától 4,00 óráig a 28-as jelzésű éjszakai villamos helyett a mező imre ut-salgótarjáni ut keresztezéstől a józsef krt-i végállomásáig,

július 30-31 és július 31-ről augusztus 1-re virradó éjjel 0,50 órától 3,30 óráig a 6-os jelzésű éjszakai villamos helyett a népszínház utca és a mórícz zsigmond körtér között villamos viteldíjjal autóbuszokat közlekedtet. /mti/

-. -

bb. 14. szigetköznél tetőzött az árhullám

cser/rj sl

1981. július 25.

szigetköznél szombat délelőtt tetőzött a duna ideiglenes leg-nagyobb árhulláma. a dunaremetei vízmérce legmagasabb vízállása 656 centiméter volt, továbbra is harmadfokú a készültség a szigetközi gátakon, az árvédekezésben az észak-dunántúli vízügyi igazgatóság területén 500-an vesznek részt.

/folyt. köv./

9.15 rj

-10-

945
Pa

bb. 14. / szigetköznél... 1. folyt./rj

győrnél tovább tart az áradás, a tetőzést vasárnapra várják, a város határában folytatódik a püspökerdei nyári gát erősítése. a folyóparti csónakházak egyes részeit elborította a víz, az itt lévő felszereléseket időben biztonságba helyezték. /mti/

-. -

bb. 15. utcaszínház vas megyében

Lér/sl rj

sl

1981. július 25.

vas megyében szombaton negyvenkét előadásból álló sorozatot kezdett a színház- és filmművészeti főiskola hallgatóiból alakult utcaszínház társulata, az előadások nyitányaként sárváron, a nádasy várban mutatták be a pathelin mester című tizenötödik századi bohózatot, a komédiát villon versekből válogatott gitáros-énekes előjátékkal vezették be, a társulat ugyancsak sárváron egy ősbemutatóval is fellépett, carlo gozzi: a szarvaskirály című kétrészes zenés játékát mutatták be, heltaí jeno fordításában.

mindkét előadást mrsán jános rendezte.

a főiskolások pathelin péter prókátor nevetésessé válásának komédiáját és a szarvaskirályt a megye tizenhat településén adják elő, a hirverést maguk a szereplők végzik: minden településen lovasszekérrel járják be az utcákat, a környéket, s hívják produkciójukra a közönséget. /mti/

-. -

bb. 16. halálos balesetek

gg/4a sl

1981. július 25.

a baranya megyei mecseknádasdon egy utkereszteszűrésben papp lászló, 23 éves gépkocsivezető, nagykozári lakos tehergépkocsival balra kanyarodás közben elütötte a vele szemben közlekedő motorkerékpáros, a motorkerékpár vezetője, csányi zsolt, 22 éves, főiskolai hallgató katymári lakos és utasa, somogyi katalin 20 éves főiskolai hallgató, csetényi lakos a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi megállapítása szerint papp lászló megsértette az elsőbbségi szabályt.

/folyt. köv./

10.25 rj

-11-

1040
Pa

bb. 16. /halálos balesetek... 1. folyt./rj

mezőfalva külterületén dr. müller viktor 41 éves főorvos, dunaujvárosi lakos áttért az uttest menetirány szerinti baloldalára és ott összeütközött a vele szemben közlekedő személygépkocsival. dr. müller viktor a helyszínen meghalt, a másik gépkocsi vezetője és utasa súlyos sérülést szenvedett. a baleset körülményeinek tisztázására a rendőrség szakértők bevonásával folytatja a vizsgálatot.

heves megyében a mezőszemerei bányatóban farkas tiber, 5 éves gyermek tiltott helyen fürdött és a vízbe fulladt. a rendőrség folytatja a vizsgálatot a baleset körülményeinek megállapítására.

kaposváron gerőcz emil 20 éves gépkocsivezető tehergépkocsival tolatás közben elütötte a mögötte álló hádinger mihály 21 éves lakatos, kaposvári lakos motorkerékpárost. hádinger mihály a helyszínen meghalt. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint a baleset oka az, hogy gerőcz szabálytalanul tolatott. a rendőrség folytatja a vizsgálatot.

a veszprém megyei városoldón egy utkanyarulatban ágoston lászló 18 éves esztergályos, szentgáli lakos motorkerékpárral az uttestről kisodródott és egy farönknek ütközött. ágoston olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a helyszínen meghalt, utasa súlyos sérülést szenvedett. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint ágoston nem az utviszonyoknak megfelelő sebességgel vezetett.

visonta község külterületén a 3-as számú főúton szabó gábor 21 éves építőipari technikus, kompolti lakos személygépkocsival áttért az uttest menetirány szerinti baloldalára és összeütközött a vele szemben szabályosan közlekedő személygépkocsival. a baleset következtében szabó gábor és a vétlen gépkocsivezető, krizsenyik sándor 32 éves traktoros, verpeléti lakos a helyszínen meghalt, három személy súlyos sérülést szenvedett. a baleset okának megállapítására a rendőrség szakértők bevonásával folytatja a vizsgálatot. /mti/

-.-

10.35 rj

-12-

10.35
ra

bb. 17. elhunyt jámbor jános

gg/rj sl

1981. július 25.

jámbor jános nyugállományú rendőr alezredes, életének 57. évében elhunyt. hamvasztás utáni bucsuzatása katonai tiszteletadással, július 30-án 13 órakor lesz a farkasréti temetőben.

/mti/

belügyminisztérium
-.-

bb. 18. meghalt légrádi lászló

mm/rj dg sl

1981. július 25.

légrádi lászló, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1932 óta tagja a pártnak, 67 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása július 30-án 14.15 órakor lesz a kispesti újtemetőben.

/mti/

mszmp xix. kerületi bizottsága
magyar posztógyár kollektívája.
-.-

bb. 19. elhunyt illés géza

rj d sl

1981. július 25.

illés géza, a párt, a munkásmozgalom régi harocsa, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje 78 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása július 29-én délután 1/2 4 órakor lesz a kispesti temetőben.

/mti/

mszmp xviii. kerületi bizottsága
a vas-, fém- és villamosenergiaipari dolgozók szakszervezete.
-.-

10.40 rj

-13-

10.40
ra

bb. 20. bezárta kapuját a nemzetközi rézfuvós kamarazenei tábor
gom/rj sl 1981. július 25.

szombaton hazautaztak a somogy megyei barcson megrendezett nemzetközi rézfuvós kamarazenei tábor tagjai. a másfél száz résztvevő huszonkét együttes képviselőjében érkezett ide nemcsak a hazai, hanem csehszlovákiai, ndk-beli és belgiumi zeneművészeti főiskolákról, illetve szakközépiskolákból. a varsói, a berlini, a prágai zeneakadémiák művésztanárai, valamint magyarországi zeneoktatásának kiválóságai két héten át képezték a fiatalokat, akik számos hangversennyel, együttes muzsikálással örvendeztették meg a dráva menti rendezvény sorozatának ide látogató vendégeket. /mti/

bb. 21. két új kiállítás nyílt a balaton déli partján
gom/rj sl 1981. július 25.

a balaton déli partján nyaraló több ezer hazai és külföldi vendég számára újabb látványok kínálkoznak.

az idei szezonra kialakított tóparti galériában - a lellei strand szomszédságában - szombaton nyitották meg orosz mária kerámikus művész tárlatát. itt egyébként a szentendrei művésztelep alkotóinak grafikái is láthatók.

innen felhasználható 18 órától!

a boglári pincetárlat - az árpád utca 1. szám alatt - ugyan csak egy kerámikus: krajtsovits margit munkásságát szemlélteti. preiser klára textilművész alkotásai is láthatók ugyanitt augusztus 10-ig. /mti/

bb. 22. kiállítás Lóczy Lajos munkásságáról

tas/rj sl 1981. július 25.

a földtudományok egyik legnagyobb magyar alakja, Lóczy Lajos életművét bemutató kiállítás nyílt szombaton a keszthelyi helikon kastélymuzeumban. az őslénytan, a térképészet és a leíró földrajz terén egyaránt nagyot alkotott tudós geológus műveit s munkásságának egyéb tárgyi emlékeit szeptember végéig láthatja az érdeklődő közönség.
/folyt. köv./

10.45 rj

-14-

11.30
Pa

bb. 22. / kiállítás ... 1. folyt./rj

a világhírű kutató legkiemelkedőbb munkája a balatonhoz kapcsolódik. korai más tudósaival együtt megteremtette a magyar és egyben az európai tudományosság egyik legkorábbi komplex tájmonográfiai sorozatát. ez a balaton földtörténeti őskortól a természeti jelenségek leírásán keresztül a tó környékének régészeti, néprajzi és műemléki dokumentumait foglalja magába. /mti/

-.-

bb. 23. száz éves asszonyt köszöntöttek jászkiséren

laz/zsu sl 1981. július 25.

a hét végén ünnepelte századik születésnapját szolnok megye egyik legidősebb polgára, a jászkiséri m. nagy istvánné. a szép kort megért asszony, aki a helybéli tsz nyugdíjasa, eddig keveset panáskodott egészségére. csak a századik év elején volt dolga az orvossal, s ma is szemüveg nélkül olvas. bár közeli hozzátartozóit már mind eltemette, ennek ellenére nincs egyedül, a nagyközség lakosai gondoskodnak mindennapjairól. a nevezetes alkalomból a szövetkezet, a tanács, a népfront, a vöröskereszt képviselői és az uttorók köszöntötték bensőséges ünnepségen a falu öregjét. /mti/

-.-

bb. 24. zöldell a tiszta - békalencse áradat a folyó alsó szakaszán

tóh/sl/zsu 1981. július 25.

a tiszta magyarországi alsó szakaszán rendkívül nagy tömegű növényi eredetű zöld tömeg vonul le. különösen algyő és szeged között borítja nagy arányban a víztükröt az uszó békalencse-áradat, felhalmozódva a sodrásvonalban, kicsapódva a partokra, körülvéve a fürdő- és csónakházakat, a strandolók nem csekély bosszúságára.

az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóságtól kapott tájékoztatás szerint tíz évvel ezelőtt észleltek hasonló arányú és tartósságú zöld növényzet levonulást. azóta ez a jelenség a mostaninál kisebb mértékben három-négy évenként ismétlődött, rendszerint a nyári időszakban, mindig alacsony vízállásnál, amikor lassu a tiszta folyása.

/folyt. köv./

11.40/zsu

-15-

11.45
Pa

bb.24./zöldell ... folyt./zsu

az eddigi megállapítások szerint a hármas-körös szállítja a holt ágakban termelődő elburjánzó békalencse áradatot.

vizminták laboratóriumi vizsgálatával ellenőrzik a folyó szervesanyag tartalmát, esetleges károsító hatását. ez azonban csak akkor következne be, ha az uszó növényzet hirtelen pusztulna el és oxigént vonna el a vízből. a tapasztalatok azonban ennek ellenkezőjére utalnak: a napfény hatására oxigént termel a békalencse-özőn és így nem idéz elő káros szennyeződést, vízminőség romlást./mti/

-. -

bb.25. kommunista műszak a miskolci huskombinátban

kör/zsu sl

1981. július 25.

kommunista műszakot tartottak szombaton a miskolci huskombinát dolgozói, a nap folyamán mintegy ezer sertést dolgoztak fel, s megközelítőleg 150 mázsányi töltelék árut és egyéb huskészítményt állítottak elő. azokban az üzemekben, ahol erre hétközben nem jut idő, rendbehozták a feldolgozó helyiségeket, megtisztították a füstölőkereteket.

a kommunista műszak mintegy 180 ezer forintnyi munkabérét többek között a huskombinát kisklubjának létesítésére ajánlották fel./mti/

-. -

bb.26. felhasználható 17 órától!

magyarország műszaki és iparági muzeumai - kiállítás sopronban

mzs/zsu sl

1981. július 25.

magyarország műszaki és iparági muzeumai címmel kiállítás nyílt szombaton sopronban, a központi bányászati muzeumban. hazánkban 45 ipari muzeum, illetve emlékhely tárja az érdeklődők elé a műszaki fejlődés többévszázados útját. a mostani kiállítás - amelynek anyagát az országos műszaki muzeum állította össze - tablókön és színes fotókön mutatja be e muzeumok és emlékhelyek legjobb darabjait, ritkaságszámba menő tárgyi emlékeit. mintegy 130 kép követi nyomon a különböző iparágak, köztük a bányászat, a kohászat, az olajipar és a közlekedés fejlődését.

/folyt.köv./
11.45/zsu

-16-

11/20

bb.26./felhasználható ... magyarország ... folyt./zsu

a tárlat legérdekesebb darabjai azok a képek, amelyek a legősibb, legkezdetlegesebb gépeket örökítik meg. ilyen kuriózum az ipari forradalmat elindító gőzgép elődje, a bányavizek emelésére szolgáló tüzgép, amelyből csaknem 200 működött a 17. században.

a kiállítást az ősz folyamán több dunántúli városban bemutatják./mti/

-. -

bb.27. felhasználható 17 órától!

utnak indult a komárom megyei vándorszínház

ber/zsu sl

1981. július 25.

szombati nagy sikeri tatabi bemutatkozó előadásával utnak indult a komárom megyei művelődési központ vándorszínháza. ezuttal győri hivatásos és amatőr művészekből alakult a stáb, amely modern „mozgó” színpadát nap mint nap a megye más helységében állítja fel. főként olyan településeket keresnek fel, ahol a technikai feltételek hiánya miatt nem tudnak színházi estéket rendezni, az alkalmi társulat két héten át husz előadáson mutatja be Schwajda György Csoda című komédiáját, valamint az örökzöld slágerekből szerkesztett viccelde című játékot.

a hetedik komárom megyei vándorszínház utolsó fellépését augusztus 8-9-én a vándorszínház második országos találkozója követi. ennek - akárcsak a tavalyinak - komárom megye a házigazdája. az ország különböző tájairól érkeznek azok a hivatásos és amatőr művészekből álló együttesek, amelyek a nyári hónapokban ugyancsak a kis falvak és a tanyavilág lakóit szórakoztatják./mti/

-. -

bb.28. felhasználható 18.30-tól

hétfőn kezdik a wartburg új modelljének értékesítését

sl/s/pp/zsu sl

1981. július 25.

a merkur vállalat hétfőtől megkezdte a wartburg személygépkocsik 1982. évi modelljének értékesítését, az új típuson több műszaki, és használati értéket növelő változást hajtottak végre.

/folyt.köv./
12.05/zsu

-17-

12/20

bb.28./felhasználhat ... hétfőn ... folyt./zsu

ezek közül a leglényegesebbek: a gépkocsik elektronikus feszültség szabályozóval, kagylósított első ülésekkel, új típusú négy-sarokos fényszórókkal, valamint magasabb élettartamu lengéscsillapítókkal kerülnek forgalomba.

e módosítások miatt emelkedtek az import beszerzési árak, ezért az árhatóság a módosított típusok fogyasztói árát a következők szerint állapította meg:

wartburg 353 w limousine 97.300 forint
wartburg 353 w. lim. tolótetős, 100.300 forint
wartburg 353 w. lim. de luxe 102.300 forint
wartburg 353 w lim. de luxe tolótetős 106.300 forint
wartburg 353 w tourist 110.300 forint

a merkur személygépkocsi értékesítő vállalat július 27-től, hétfőtől a fenti vételárak 50 százalékanak az otp-ben, vagy a takarékszövetkezeteknél történő befizetése mellett fogad el új megrendeléseket, azoknak a megrendelőknek, akik 1981. július 25-ig a vételár előleget befizették azt az új ár 50 százaléka kiegészíteni nem kell./mti/

-. -

bb.29. felhőszakadás a nyugati országrészen

csér/sl/zsu

1981. július 25.

szombat délelőtti felhőszakadások, heves záporok, zivatarok voltak a nyugati országrészen. győrött, sopronban és a két város környékén rövid idő alatt több mint 20 milliméter csapadék zúdult le. a vízelvezető csatornák nem tudták a nagytömegű esővizet elnyelni. a győri belváros utcáin és a soproni üdülőnegyed, a lövérek sétányain utca szélességben hömpölygött a víz, zavarva nemcsak a közúti, hanem a gyalogos közlekedést is. győrött a nagytömegű csapadék lefolyását az is nehezítette, hogy a dunai árhullám miatt a folyók vizállása rendkívül magas.

/mti/

le hullott

-. -

12.30/zsu

-18-

12⁴⁵/₂₀

bb.30. folklórnapok

cs/v/lér/dén/kör/zsu sl

1981. július 25.

szombaton három helyütt rendeztek folklórnapot - látványos műsorok, gazdag program várta sárvárott, szegeden és miskolcon a helybeli lakosságot, valamint az ország különböző tájairól érkezett vendégeket.

sárváron a nádasy várban népművészeti kirakodóvásárt tartottak, ahol népművészek, fa- és csontfaragók, keramikusok, mézeskalácsosok, képfestők, rézművesek kínálták áruikat. a sylvester jános könyvtárban csipkekiállítás nyílt, amelyen népi motívumok felhasználásával, de önálló formatervezéssel, ősi eredeti technikával készült alkotásokat mutattak be. délután népzenei és néptáncegyüttesek tartottak bemutatót: a műsorban a megye legjobb együttesei adtak izelítő repertoárjukból.

innen felhasználható 18 órától!

a szegedi ifjusági napok rendezvény sorozatában szombaton a tiszai partfal lépcsősorai előtt is népművészeti vásárt rendeztek, 40 sátorban vásárolhattak a fazekasoktól, a szijgyártóktól, a bőrdíszművesektől, a csipkeverőktől és sok más népi, illetve iparművészeti tárgy készítőitől, a vásár színes forgatagában népzenei, néptáncosok, citerazenekarok és amatőr színjátszók adtak izelítő repertoárjukból. a város terein könnyűzenei műsorok zajlottak, a tiszai partján pedig színes karneváli felvonuláson vettek részt a fiatalok. a program hajnalig tartó utcabállal zárult.

innen felhasználható 20 órától!

miskolcon, a diósgyőri várban - az idén második alkalommal - az egykori királynői lakosztály dusan faragott gótikus falmaradványai előtt lévő színpadon hét együttes négy alkalommal lépett a közönség elé: műsorukon népdalok, virágénekek, saját hangszerekre írt versek szerepeltek./mti/

-. -

12.35/zsu

-19-

12⁵⁰/₂₀

bb.31. időjárásjelentés

zsu az

1981. július 25.

a meteorológiai intézet jelenti 1981. július 25-én szombaton, 12.00 órakor:

keleten is hűvösebb idő

kontinensünk keleti vidékein folytatódik a meleg, száraz nyári időjárás. a balkán, a kárpátok és a kelet-európai alföld térségében kevés a felhő, a hőmérséklet csúcstértéke legtöbb helyen 30 fok fölött alakul.

nyugat-európa térségét hűvös levegő árasztotta el. dél-skandinávia, a brit szigetek, valamint az alpok térségében gyakran esik az eső, záporosó, ezeken a területeken a hőmérséklet a 20 fokot sem éri el, sőt helyenként dél

után is 15 fok alatt marad. a hűvös és a meleg levegő közös határa szombaton reggel körülbelül a varsó-bécs-róma vonalban volt, lassan haladt kelet, északkelet felé, hatására egyre több helyen alakult ki zápor, zivatar, egy-két helyen jégeső, szélvihar kíséretében.

hazánkban pénteken derült, száraz, meleg idő volt. általában 10, 14 órán át sütött a nap. a hőmérséklet délutánra 28 és 33 fok közé emelkedett. éjszaka intenzív zápor-zivatar-zóna érte el hazánk nyugati, északnyugati részét. reggel 7 óráig a dunántulon déli, délkeleti megyék kivételével csaknem mindenütt zápor, zivatart észleltek, a csapadék mennyisége szeszélyes területi eloszlásban csapadéknyom és 8 mmm között váltakozott. a főváros környékén és a borsóny térségében is előfordult zápor, zivatar. délelőtt a zápor, zivatarzóna újabb hullámai haladtak át a nyugati, északnyugati országrész fölött, emiatt a hőmérséklet csak 12 és 17 fok között volt az ország keleti, délkeleti részén, ahol délelőtt tulnyomóan napos idő volt, 11 órára 22, 28 fok közé melegedett fel a levegő.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 25,2 fok volt, a százaléves átlagnál 3,2 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 19 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1014 mb, erősen emelkedik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor síófoknál 21 fok volt.

/folyt.köv./

13.00/zsu

13.00
13.00

a legalacsonyabb éjszakai

hőmérséklet 12,21 fok között

-20- alakult.

bb.31./időjárás ... folyt./zsu

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

Lassanként keleten is erősen megnövekvő felhőzet, záporral, zivatarral, helyenként jégesővel, gyakran erős, zivatar idején viharossá fokozódó északi, északnyugati szél. vasárnap nyugat felől kissé csökkenő felhőzet, már kevesebb helyen záporral, zivatarral. általában élénk, időnként erős északnyugati szél. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12 és 17 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap általában 25 fok körül.

a duna vízállása budapestnél 622 cm, hőmérséklete 16,2 fok.
/mti/

.-.-

bb.32. kevés fürdőző, sok kiránduló szombaton

ö/kg/gg/zsu az

1981. július 25.

a hűvösebbre fordult idő ellenére élénk turistaforgalom volt szombaton országszerte. budapest két kempingjében - a római parton és a hárshegyen - kitétték a „megtelt” táblát, a legtöbb vendég az ndk-ból és csehszlovákiából jött. a szállodákban is meglehetősen nagy a forgalom, bár a hotel béke kivételével sehhol nincs telt ház budapesten.

a fővárosi strandok negatív rekordot könyvelhettek el: a nap-sütés hiánya miatt a palatinusra például délelőtt mindössze két-százán váltottak jegyet, s nem sokkal többen lubickoltak a szabadság strand medencéiben sem. annál többen látogattak a városligetbe, keresték fel az állatkertet és a vidám parkot.

a balatonon a szombat reggel fellőtt viharjelző piros rakéta határozta meg a nyaralók programját. a strandolás helyett a vendégek inkább a kirándulást választották, a környék idegenforgalmi nevezetességeit tekintették meg. minden jegyet eladtak a sétahajók járataira. egyébként az északi és a déli parton valamennyi szállodában telt ház van.

a nem túl barátságos idő sem szegte kedvét borsod megye turistáinak. ezernél többen keresték fel a miskolc-tapolcai strandot, s csúcsgorgalom volt a mezőkövesdi melegvízi fürdőben is. valóságos autókaravánok haladtak a bükk kirándulóhelyekre, a többi között hollóstatőre és bükk-szentkeresztre, ahol valamennyi vendégfogadó megtelt.

/folyt.köv./
13.20/zsu

13.20
13.20

-21-

bb.32./kevés ... folyt./zsu

csucsforgalom volt szombaton harkányban: az európai hírű fürdőhely mintegy huszonötezer embert látott vendégül. valamennyi szálláshely nyaralókkal, vikendezőkkel volt tele, a kempingben még a faházak közötti szabad területeken is sátrakat vertek fel. azoknak, akik már nem kaptak szállást a dél-baranyai üdülőhelyen, a szomszédos máriagyűdöt ajánlották a turistairodák.

tíz év óta nem volt hasonló nagy forgalma az idegenforgalmi hivatal harkányi pénzváltóhelyének, a külföldiek - elsősorban a dráva tulsó partjáról érkezett jugoszlávok - az idei nyaralóidényben eddig már ötmillió forint értékű valutát váltottak be.
/mti/

-. -

bb.33. Lottónyeremények

zsu az

1981. július 25.

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 30. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.

a lottónyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 69 fogadónak volt, nyereményük egyenként 111.002 forint

3 találatos 5839 fogadónak volt, nyereményük egyenként 656,- forint

2 találatos szelvények száma 172.763 darab, ezekre egyenként 28,- forintot fizetnek./mti/

-. -

bb.34. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke szombaton 14.00 óráig

rj_sl

1981. július 25.

1. pótfelvételi vizsgák
2. kullancsveszély!
3. új iskola
4. gázcsőépítés /1.sz.jav/
5. új bélyegek
6. nyári napközi a gyárban

/folyt. köv./

14.00/zsu

-22-

14.10
14.10

bb.34. /a belföldi ... folyt./zsu

7. új egészségház telekgerendáson
8. kitelepítik az üzemeket
9. bizonyítványszerzés vesztegetéssel -ítélet
10. szabályozták a mezőgazdasági részes munkavállalás feltételeit
11. új tűzép-telep szolnokon
12. szünetel a kishajó-forgalom
13. a bkv közli
14. szigetköznel tetőzött az árhullám
15. utcaszínház vas megyében /2.sz.jav/
16. halálos balesetek
17. elhunyt jámbor János
18. meghalt légrádi László
19. elhunyt illés Géza
20. kamarazenei tábor
21. két új kiállítás a balatonon
22. Lóczy Lajos munkáiból nyílt kiállítás
23. száz éves asszony
24. zöldell a tiszta
25. kommunista műszak
26. kiállítás Sopronban
27. Komárom megyei vándorszínház
28. új wartburgok
29. felhőszakadás /3.sz.jav/
30. folklórnapok
31. időjárásjelentés
32. kevés fürdőző
33. Lottónyeremények
34. hírjegyzék
/mti/

-. -

bb.35. Kiss Sándor szobortárlata Decsen

blh/zsu az

1981. július 25.

Kiss Sándor kétszeres munkácsy-díjas szobrászművész alkotásaiból nyílt kiállítás szombaton Decsen, a sárköz legnagyobb falujában.

A művész fából alkotja, s gyakran bronz domborműverettel is ékesíti szobrait: munkái megtalálhatók Budapest és Tücskút városunk közterén, hamarosan Decsen is felállítják egy kompozícióját, melynek makettjét most a tárlaton veheti szemügyre a közönség./mti/

-. -

14.05/zsu

-23-

14.10
14.10

bb.36. szombat estig volna megyében is befejeződött a buza-aratás - élénk munka a földeken

ö/kg/s/zsu az

1981. július 25.

szombaton a változékony, gyakran zivataros időjárás sok helyen megzavarta a határbéli munkákat, ám a betakarításban nem okozott számottevő késedelmet. annál kevésbé, mert a buza aratásával csaknem mindenütt előbbre járnak, mint más éveken. sok megyében már végeztek is vele - fedél alatt van a termés - tolnáhan pedig szombaton fejeződött be a legfontosabb nyári munka.

a még lábon álló búzát legtöbb helyen összevont kombájnokkal - a kalászosok betakarítását már letudók segédcapataival megerősödve - aratják a gazdaságok. borsodban például 900 gép dolgozott szombaton, hogy a 10 ezer hektárnyi kenyérnek való és a csaknem ugyanannyi tavaszi árpa a tárolókba kerüljön. több gazdaságban szlovákiából érkezett kölcsöngépek is segítették a munkát. vas megyében mindössze kilenc nagyüzemben van még aratni való buza, szombaton azonban a zivatar kényszerpihenőt, rendelt el, a kiesett órákat az ugyancsak igénybe vett gépek, szállítóberendezések karbantartására, javítására fordították. zala megyében is már csupán néhány község határában van aratni való buza, amit a kombájnok várhatóan vasárnap estig levágnak.

a gabonabetakarítás mellett folyamatosan csoportosítják át az erőket a többi szántóföldi munkára: a szalma-lehuzásra, a tarlóhántásra, a másodnövények vetésére és a szerveztrágya kiszórására. somogyban például szombat estig több mint 30 ezer hektáron végezték el a termelészövetkezetek, állami gazdaságok a nyári talajmunkát, és csaknem 12 ezer hektáron a másodvetéseket. győr-sopron megyében, a kisalföldön nem álltak le a tarlóhántást végző gépek a szakadó esőben sem.

az esők ugyan hátráltattak, de több országrészben inkább a csapadék hiánya okoz gondot. mesterséges permettel frissítik a határt bács-kiskun megyei gazdaságok. végig a duna mentén - bajától tassig - mintegy 10 ezer hektáron szórják az éltető vizet az esztető-berendezések, elsősorban a szántóföldi növényeket öntözik, de vizet kapnak a zöldségfélék is. a forró szél hirtelen kiszáritotta a földeket csongrádban, ezért 5000 hektáron öntöznek. gépeik egy része éjszaka is működik./mti/

-. -

15.00/zsu

-24-

15.50
de

bb.37. embargó 16 óráig!

budapestre érkezett a svéd statisztikai hivatal vezérigazgatója

sl/ve/pp/zsu

1981. július 25.

szombaton budapestre érkezett lemmart nilsson, a svéd központi statisztikai hivatal vezérigazgatója nyitrai ferencné államtitkárnak, a központi statisztikai hivatal elnökének meghívására. a két hivatal közötti középtávu megállapodás alapján a környezetstatisztikai és társadalomstatisztikai együttműködés soronkövetkező feladatairól tárgyalnak./mti/

-. -

bb.38. megnyílt a vi. balatoni kisgrafikai biennálé

szé/s/zsu az

1981. július 25.

ti hanyban szombaton ünnepélyesen megnyitották a vi. balatoni kisgrafikai biennálét.

a ti hanyi muzeumban szeptember 30-ig látható tárlaton harminc művész százhusz válogatott alkotását mutatják be, a kiállítás része a balatoni nyár kulturális programjának.

megnyitó ünnepségén több művészeti díjat is átadtak: a művelődési minisztérium díját szemethy imre, a vi. biennálé fődíját stettner béla vette át, a magyar népköztársaság művészeti alapjának díját badacsonyi sándor kapta meg, a veszprém megyei tanács elismerő kitüntetésében perej zoltán és sulyok gabriella, a szakszervezetek veszprém megyei tanácsának elismerésében hibó támas részesült./mti/

-. -

bb.39. felhasználható 17 óra után !

nemzetiségi találkozó és sváb bál nadapon

zsi/zsu az

1981. július 25.

német nemzetiségi találkozót rendeztek szombaton a velencei-tó festői szépségű hegyi falvában, nadapon. a rossz idő ellenére is sokan érkeztek a hagyományos eseményre, a fejér megyei pusztavámról, móróról, mányról, etyekről, s nem kevesen külföldről. a vendégek a tájházban néprajzi kiállítást láthattak, a klubkönyvtárban pedig a nadapi nemzetiségi táncgyűttes bemutatója szórakoztatta őket. a hagyományos sváb bálon a helyi sramlizenekar és a mányi fuvószenekar muzsikált, a táncot népviseletbe öltözött párok nyitották meg./mti/

-. -

15.50/zsu

-25-

16.00
de

bb.40. felhasználható 18 órakor!

magyar párt- és állami vezetők üdvözlő távirata fidel castro ruz-nak

zsu hgy 1981. július 25.

dr. fidel castro ruz elvtársnak,
a kubai kommunista párt
központi bizottsága első titkárának,
a kubai köztársaság
államtanácsa elnökének,
a minisztertanács elnökének

h a v a n n a

kedves fidel castro elvtárs!

a kubai köztársaság nemzeti ünnepe, a moncada laktanya elleni támadás 28. évfordulója, a nemzeti felkelés napja alkalmából a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa, minisztertanácsa és a magyar nép nevében forró elvtársi üdvözlőnköt küldjük önnek, a kubai kommunista párt központi bizottságának, a kubai köztársaság államtanácsának, minisztertanácsának és a kubai népnek.

a magyar nép ismeri és tiszteli a kubai nép haladó történelmi örökségét, a nemzeti függetlenségért és a társadalmi haladásért küzdő forradalmárok tetteit, a sok áldozattal járó harc tette lehetővé kuba felszabadulását, azt, hogy népe náléphetett a szabadság, a nemzeti függetlenség, és a szocializmus építésének útjára.

a kubai köztársaság népének forradalmi vívmányai, építő munkájának eredményei elválaszthatatlanul összeforrtak a kubai kommunista párttal, annak marxista-leninista politikájával. a kubai köztársaság megbecsült tagja a szocialista országok közösségének, s hatékonyan járul hozzá a szocialista országok együttműködésének elmélyítéséhez, küzd a békéért, a nemzetközi biztonság megszilárdításáért, internacionalista szolidaritást tanúsít a szabadságért, a nemzeti függetlenségért és a társadalmi haladásért küzdő erőkkel.

/folyt. köv./

16.10/zsu

-26-

17⁰⁰
ds

bb.40./magyar párt ... folyt./zsu

pártunk, országunk és népünk támogatja kuba igaz ügyét, társadalmi vívmányainak és nemzeti függetlenségének megvédését. pártjainknak, országainknak és népeinknek a proletár nemzetköziség szellemében fejlődő barátságát és együttműködését a jövőben is tovább erősítjük.

nemzeti ünnepük alkalmából kívánjuk önnek, a kubai kommunistáknak és a népnek, hogy érjenek el további sikereket a kubai kommunista párt II. kongresszusa határozatainak valóra váltásában, hazájuk felvirágoztatásában a szocializmus és a béke ügye javára.

elvtársi üdvözléssel:

kádár jános
a magyar szocialista munkáspárt
központi bizottságának
első titkára

losonczy pál
a magyar népköztársaság
elnöki tanácsának
elnöke

lázár györgy
a magyar népköztársaság
minisztertanácsának
elnöke

x x x

az évforduló alkalmából apró antal, az országgyűlés elnöke táviratban fejezte ki jókívánságait blas rocanak, a kubai köztársaság népi hatalmi nemzetgyűlése elnökének.

táviratban köszöntötte kubai partnerszervezetét a hazafias népfront országos tanácsa, a szot, a kisz, az országos béketanács és a magyar nők országos tanácsa./mti/

--

16.15/zsu

-27-

17¹⁰
ds

bb.41. vii. dunamenti folklórfesztivál menettáncverseny kalocsán

lász/az/zsu hgy

1981. július -5.

élénk érdeklődés mellett zajlik a vii. duna menti folklórfesztivál műsora kalocsán. az i. istván sugáruton, szombaton népes közönség előtt tartották meg a menettánc-versenyt. a látványos seregszemlén 37 hazai és külföldi néptáncgyűttes tárca sokasága - táncolta végig az utcát. az események sora a szabadtéri színpadon gálaesttel folytatódott. ezen gajdócsi istván, a bács-kiskun megyei tanács elnöke adta át a „népek barátsága,” fesztiváldíjat, amit az idén a lengyel bartusiak obrachty táncgyűttesnek, a rábaközi tájegységi csoportnak és a mecseknádasdi német nemzetiségi együttesnek ítélte a zsűri.

táncosnapot tartottak a többi fesztiválvárosban is. baján a vízi színpadon a külföldi és hazai tánc- és népzenei együttesek díszbemutatója zárta a parádét. kecskeméten a művelődési központban adtak műsort a fesztivál táncosai./mti/

-.-

bb 42. ács istván és babos lászló kiállítása a dömösi galériában

ber/um az hgy

1981. július 25.

a fiatalok képzőművészeti stúdiójának két tagja szerepel a dömösi galériában szombaton nyílt tárlaton: ács istván grafikusművész husz képét állították ki, babos lászló festőművész pedig szobrászként mutatkozik be, portréi mellett mobil alkotásaival lép a közönség elé. /mti/

-.-

bb 43. befejeződött a iii. magyar-szovjet ifjúsági barátság fesztivál

t gy/-ár/s um hgy

1981. július 25.

szombaton zárónapjához érkezett a iii. magyar-szovjet ifjúsági barátság fesztivál. a 900 tagú szovjet küldöttség déli előtti programja városnézéssel telt, majd délután a máv északi járműjavító üzemcsarnokában forró hangulatu barátsági záró nagygyűlésen találkozott a száz-száz tagú magyar és szovjet politikai delegáció a főváros fiataljaival.

/folyt.köv./

- 28 -

17.25/um

17⁴⁰
ds

bb 43. /befejeződött a iii.1.folyt./um

a hatnapos eseménysorozat utolsó politikai eseménye ezuttal is a két nép, a két testvéri ország ifjúságának barátságát tükrözte. nagy taps közepette foglalta el helyét az elnökség sorában maróthy lászló az mszmp politikai bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság első titkára, valamint valerij muszatoV, a szovjetunió budapesti nagykövetségének követnáciosa. részt vett a nagygyűlésen biró gyula, a magyar-szovjet baráti társaság főtitkára, továbbá a párt, a társadalmi és tömegszervezetek számos vezetője.

elhangzott a magyar és a szovjet himnusz, majd tarcsi gyulának, a kisz budapesti bizottsága első titkárának megnyitó szavai után dmitrij filipov, a komszomol központi bizottságának titkára emelkedett szólásra. a vendégszerető magyar földön, üzemekben, iskolákban, termelőszövetkezetekben mindenütt, ahol ezekben a napokban megfordultunk, baráti mosollyal, őszinte nyíltsággal üdvözölték a magyar fiatalok a lenini komszomol küldötteit - hangoztatta bevezetőjében, majd a szovjet delegáció, a szovjet ifjúság nevében köszönetét fejezte ki az mszmp központi bizottságának, a kommunista ifjúsági szövetségnek, magyarország népének és ifjúságának a forró, testvéri fogadtatásért, amelyben a lenini komszomol delegációját részesítették.

- a fesztivál minden órája a szovjet és a magyar fiatalok testvériségének, megbonthatatlan egységének felejthetetlen megnyilvánulásait hozta. a két ország barátságának története újabb szép lapokkal gazdagodott.

- ifjúsági szövetségeink tevékenységét napjainkban a fiatalok között végzett munka alapkérdéseinek koordinálása jellemzi: az a törekvés, hogy fejlesszük a szervezeti életet, a nemzetközi tevékenységet, a sokoldalú együttműködés hagyományos formáit, s új utakat is keressünk céljaink megvalósítására. e törekvések a fesztiválon is megmutatkoztak, ahol az ifjúsági szervezetek aktivistái, országaink dolgozó és tanuló ifjúságának legjobb képviselői gyűltek össze. véleményt cseréltünk az ifjúság eszmei-politikai vezetésének elméleti és gyakorlati kérdéseiről, a fiatalok társadalmi cselekvőkészségének fejlesztéséről, a műszaki-tudományos alkotó munkában való részvételről, s a szocialista munkaverseny szervezéséről.

- fesztiválunkat frissesség, életvidám optimizmus jellemezte. hazatérve az lesz a dolgunk, hogy tanulságait megvonjuk, s már a jövőre figyelve megújult energiával lássunk hozzá a lenini komszomol és a magyar kommunista ifjúsági szövetség további közös feladatainak megvalósításához - zárta nagy tapsal fogadott beszédét dmitrij filipov.

/folyt.köv./

- 29 -

17.30/um

17⁵⁰
ds

bb 43. /befejeződött a iii.2.folyt./um

ezt követően fejt györgy, a kisz központi bizottságának első titkára lépett a mikrofonhoz. - végleges mérleget vonni barátságunk e hatnapos nagyszerű demonstrációjáról még korai lenne, azt azonban kijelenthetem, fesztiválunk sikeres volt - kezdte beszédét, majd hangsúlyozta: valamennyien felejt-hetetlen élményekkel lettünk gazdagabbak. a magyar-szovjet barátság hazánkban az egész társadalom ügye, ezért került a mi ifjusági fesztiválunk is a magyar közvélemény érdeklődésének homlokterébe. a fesztivál nagyszabású tömegrendezvényei, a személyes kapcsolatok ezernyi új szála továbbberősítik ifjuságunk kötődését, barátságunk eszméihez.

- a közös programok, találkozók, eszmecserék során bősé-
gesen merítettünk a lenini komszomol több mint 60 éves törté-
nelme során felhalmozódott gazdag tapasztalatokból. a munka
mellett jutott idő a szórakozásra, kikapcsolódásra is. a feszt-
ivál gazdag, színes, szabadidős és kulturális programjai
országaink, népeink hagyományainak, szocialista kultúrájának
hű keresztmetszetét adták.

- ez a fesztivál kiemelkedő belpolitikai jelentősége
mellett üzenet volt hazánk határain túlra is. üzenet a szov-
jetunióknak, hogy hős fiainak véráldozata nem volt hiábavaló.
a magyar ifjuság drága kincsként őrzi és gyarapítja a forra-
dalmár elődöktől öröklött kapott magyar-szovjet barátságot, az
egység, az összeforrottság demonstrálásával üzenet azoknak a
nyugati imperialista köröknek is, amelyek újra meg újra éket
próbálnak verni a szocialista országok közé, jól tudva, hogy
erőnk egyik fő forrása egységünkben rejlik. és üzenet a vi-
lág békeszerető erőinek, hogy harcukban mindig számíthatnak a
magyar és a szovjet ifjuságra, amely békében akarja kibontakoz-
tatni alkotó energiáit, s az idősebb nemzedékekkel vállalva kész
minden rendelkezésre álló eszközzel hozzájárulni a béke megőr-
zéséhez.

- a fesztivál ma befejeződik, ám együttműködésünk ünne-
pnapjait dolgos hétköznapiak követik. az előttünk álló feladatok
megoldásához immár a fesztivál élményeivel, tapasztalatai-
val gazdagodva láthatunk hozzá. kérjük kedves barátainkat,
hogy vigyék magukkal a barátság fesztivál szellemét, adják
továbbá a szovjet népnek, valamennyi szovjet fiatalnak és
komszomolistának a mi forró testvéri üdvözlésünket.

fejt györgy nagy tapssal fogadott beszéde után a részt-
vevők hosszú percekig éltették a két ország barátságát. a
fesztivál eseménysorozatának forró, testvéri hangulatát is méltó-
képp demonstráló nagygyűlés az internacionálé hangjaival ért
véget.

/folyt.köv./

- 30 -

17.35/um

18⁰⁰
as

bb 44. felhasználható 19.30 órakor!

a szép magyar komédia első zenés bemutatója - gimnazisták
előadásában

ber/umhgy

1981. július 25.

szombaton esztergomban balassi bálint: szép magyar komé-
dia című színművének első zenés bemutatójára került sor.

a költő színműve - amelyet most másodszor mutatnak be
esztergomban - a korabeli hallgatókra a monológok és dialógok
váltakozásával, a szöveg ritmusával, dallamával hatott. s
hogyan most ismét zenével együtt élvezheti a színházlátogató,
az a bakfark bálint lant trió érdeme. az együttes ugyanis
balassi saját kezűleg „nótajelzéssel”, ellátott, énekelt ver-
seinek az elterjesztését tartja egyik fő hivatásának.

a darabot, amelyhez a lant trió és kuncz lászló operaházi
énekes adta a zenei aláfestést, az esztergomi dobó katalin
gimnázium színjátszó köre mutatta be. az előadást vasárnap meg-
ismétlik. /mti/

.-

bb 45. sikeresen szerepeltek versenyzőink a mannheimi gyors-
és gépiró versenyen

pá um hgy

1981. július 25.

az intersteno /a nemzetközi gyorsíró és gépiró szövetség/
július 17-24. között az nszk-beli mannheimben rendezte meg 34.
kongresszusát, ezzel kapcsolatosan nemzetközi gyorsíróverse-
nyeit és a 14. gépiró világbajnokságot. a kongresszus első
szekciójában magyar elnök, dr. barabási lászló vezetésével a
parlamentári gyorsírók helyzetét és jövőjét vitatták meg; két
további szekcióban pedagógiai témákat tárgyaltak.

a nemzetközi gyorsíróverseny a-csoportjában 64 versenyző
közül tízperces teljes áttétellel dr. baczony lászló /mti/
harmadik helyezést szerzett; az első 25 között további öt ma-
gyar gyorsíró szerepelt sikerrel. a b-csoportban nyolcperces
teljes áttétellel, 108 versenyző közül jakab andrásné /mis-
kolc/ győzött, egyetlen egy hibapontos versenydolgozatával;
hat további magyar versenyző a mezőny első harmadában végzett.

/folyt.köv./

- 31 -

17.42/um

18³⁰
as

bb 45. /sikeresen szerepeltek...folyt./um

a többnyelvű gyorsíróversenyt Manfred Kehrler /ndk/ nyerte, aki anyanyelvén kívül még bolgár, cseh, orosz és szlovák nyelven is sikerrel dolgozott.

a nagy érdeklődéssel várt 30 perces sebességi gépiró világbajnokságot 269 versenyző közül Gabriele Monath /nshk/ nyerte, percenként 683 leütéssel, 19 402 ponttal. a magyar versenyzők e számban a szokottnál halványabb teljesítményt mutattak. a 10 perces hibátlanági versenyben viszont Jakab Andrásné - a mechanikus gépek csoportjában - harmadik helyezett lett. /mti/

-. -

bb 46. felhasználható 20 órától!

sztár csinálók - rock-opera ősbemutatója győrt

mzs/um az hgy

1981. július 25.

a sztár csinálók című rock-opera ősbemutatóját tartották meg Szombaton Győrt, a sportcsarnokban. új műfaj született a hazai színpadon ezzel a produkcióval: az első magyar rock-opera zenéjét Várkonyi Mátyás szerezte, szövegét Miklós Tibor írta. a történet a néo-korabeli Rómában játszódik, s az üzleti-politikai sztár csinálás szélhámosságait mutatja be.

a zenés, táncos darabot a tizennégy hazai szintársulat tagjaiból verbuválódott rock-színház fiatal művészei vitték színre. a főbb szerepeket Kovács Kriszta, Szakácsi Sándor, Szolnoki Tibor, Usztics Mátyás és egy kubai vendégművész: Milagros Desdunes alakították. a koreográfiát Eva Reinthaller és Lothar Hanff, a berlini Metropol Theater balett-együttesének művészeti vezetői tervezték. a jelmez Tordai Hajnal, a díszlet Lovas Pál és Bogya Barna munkája. az előadást Kovács János rendezte. Hernádi Gyula, Jancsó Miklós, Katona Imre, Bor József és Iglódi István művészeti tanácsainak felhasználásával.

a produkciót a rock-színház tizenkét tagú zenekara kísérette, tagjai a generál és az apostol együttesek legjobb zenészei.

a sztár csinálókat még két előadásban játsszák Győrt, majd Szombathelyen, Miskolcon, Debrecenben, Szegeden és Budapesten is bemutatják. /mti/

-. -
- 32 -

17.48/um

19 lo
as

bb 47. felhasználható 21.00 órától!

a 156. anna-bál Balatonfüreden

szé/s um az hgy

1981. július 25.

Balatonfüreden a szot szanatórium disztermében Szombat este innepélyesen megnyitották a 156. anna-bált. a balatoni idény rangos eseménye már hónapokkal ezelőtt felkeltette az érdeklődést. négy kontinens tizenkét országából érkeztek vendégek a híres bálra.

a nyitó táncot a palotást a Kisz központi művészegyüttesének táncára adta elő, a Rajkó Zenekar kíséretében. az annák keringőjét a fővárosi művelődési ház modern tánckarának tagjai kezdték meg, majd az első bálzó lányok táncában gyönyörködhetett a közönség. az est fénypontja most is az anna-bál színpének megválasztása volt.

a Balaton-parton Szombat este több mint husz vendéglátóhelyen tartottak anna bált azoknak, akik a híres füredi bálra nem kaphattak belapórt.

Harkányban a huszonharmadik anna bált rendezték meg. a „bányász” étteremben több mint ezer vendéget fogadtak, sokat a dráva túlsópartjáról, Jugoszláviából. /mti/

-. -

bb 48. időjárásjelentés

um hgy

1981. július 25.

a meteorológiai intézet jelenti Szombaton este:

szeles, mérsékelten meleg idő

hőnap estig változóan felhős idő lesz, elszórtan várható zápor, esetleg zivatar. az északi, északnyugati szél többször megerősödik. keleten is megszűnik a nagy meleg. a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 25 fok lesz. /mti/

-. -

- 33 -

18.12/um

18²⁰
as

bb 43. /befejeződött a iii3.folyt./um

este az elnöki tanács az országházban fogadást adott a fesztivál magyar és szovjet delegációjának tiszteletére. a fogadáson trautmann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke mondott pohárköszöntőt. jelen volt maróthy lászló, valamint politikai, társadalmi és kulturális életünk számos vezető személyisége. részt vett a fogadáson valerij muszатов is.

innen felhasználható 20 órától!

a harmadik magyar-szovjet ifjusági barátság fesztivál eseménysorozata a magyar néphadsereg művelődési házában tartott fesztivál-bállal ért véget./mti/

-.-

bb 49. a cigánybáró a dóm téren

dén/um az hgy

1981. július 25.

a szegedi szabadtéri játékok dóm téri színpadán szombaton este telt ház előtt kezdődött meg strauss a cigánybáró című daljátékának ideai bemutató előadása. a főbb szerepekben ilosfalvy róbert, zempléni mária, jablonkay éva, melis györgy, terebessy éva és mészőly katalin lépett színpadra. az előadást horváth zoltán rendezte, a zenekart pál tamás vezényelte. a diszletek varga mátyás, a jelmezek márk tivadar tervei alapján készültek. a koreográfus barkóczy sándor, a karigazgató molnár lászló volt. /mti/

-.-

- 34 -

21.10/um

21 $\frac{25}{1}$
as

bb 50. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 1981. július 25-én 14.00 órától zárásig

zsú az

1981. július 25.

35. szobortárlat decsen
36. élénk munka a földeken
37. svéd statisztikai hivatal vezérigazgatójának látogatása /4.sz.jav./
38. balatoni kisgrafikai biennálé
39. nemzetiségi találkozó
40. üdvözlő távirat /5.sz.jav./
41. menettáncverseny /6.sz.jav./
42. fiatalok képzőművészek kiállítása dömösön
43. befejeződött a magyar-szovjet barátság fesztivál
44. a szép magyar komédia első zenés bemutatója
45. sikeres szereplés a mannheimi gyors- és gépiró versenyen /7.sz.jav./
46. rock opera ősbemutatója győrött
47. a 156. anna bál balatonfüreden
48. időjárás
49. cigánybáró szegeden
50. hírjegyzék

-.-

- 35 -

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: pásztor jános

szerkesztette: somogyi lajos, apor zoltán, halasi györgy

21.12/um

21 $\frac{30}{1}$
as